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p ve g dnermelerinin birbirine gdre dogruluk durumlan Sekil I'de; p, g ve r dnermelerinin birbirlerine gére dogruluk durum-
lan Sekil |I'deki dogruluk tablosunda verilmistir. Bu tablolarda dogruluk degerlerinin yazili oldugu Sekil I'de 4 satir, Sekil
lI'de 8 satir vardir.

Buna gore birbirinden farkh p, g, r, s ve t Snermelerinin birbirlerine gore tiim dogruluk durumunu belirten dogru-
luk tablosunda, dogruluk degerlerinin yazildign kag satir olur?

A) 12 B) 16 C) 24 D) 32 E) 64

2,

p, g ve r dnermeleri icin (p A g) = r tnermesinin dogruluk degeri sifirdir.

Buna gére

. pV¥q
Il. p=gq
. p¥r
IV.g=r
V. rep

onermelerinden hangilerinin dogruluk degeri 1'dir?

A) Il ve Il B)Ive V. C)lve V. D) Il ve IV. E) IV ve V.

Tekirdag il Milli Egitim MuadurlGga a Olcme Degerlendirme Merkezi
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3.

Deniz Ogretmen, 6grencilerinden Blgra'yi tahtaya kaldiriyor ve (p A q’) = p’énermesinin en sade halini bulmasini istiyor.
Bugra, sorunun ¢dzUm igin asagidaki adimlari izliyor.

I. Adim : (PAg)= p'=(pAg) vy

Il. Adim : =(p'Ag)vp’

. Adm =(p'vp)n(qvp)
IV.Adm =1A(p'VQ)

V. Adim : =p'vVqg

Deniz Ogretmen, Biigra’ya ¢dziimde hatalarinin oldugunu séyliyor.

Biigra ilk hatasini kaginci adimda yapmigtir?

AL B) II. C) Il D) IV. E) V.

Yukarida birim karelerden olusmus sekilde, A noktasinda bulunan Ayse verilen dnerme dodruysa bir kare sagda, yanlhissa
bir kare asagiya dogru hareket edecektir.

p: "vne Z, n®z0"

g:"3Ins N,"T_4 <0"

rr"IneQ,n?+1=4"
dnermeleri veriliyor.

Buna gore Ayse sirasiyla p, q, r, p=r, pAT, p = q Onermelerinin dogruluk degerlerine gore hareket ettiginde kag
numarah kareye ulagir?

Al B) Il cy D) IV E)V

Tekirdag il Milli Egitim MudurlGga e Olcme Degerlendirme Merkezi
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Yukarndaki Venn semasi ile ilgili olarak;
l. s(A)=s(B)
II. s(C)=6
. A={x]|2x, x € N}

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)Yalnz . B) Yalniz II. C) Yalmiz Ill.
D) I ve lll. E) Il ve lll.

6.
A={a.b} ve B={a,b,c,d, e, f}kimeleriveriliyor.
K+#A K+ BveAcCKcB olduguna gore en fazla kag farkh K kiimesi yazilabilir?

A)7 B) 8 C) 14 D) 15 E) 16

A={x|x=3n+1,n<5vene&EN}

kiimesine esit olan kiime asagidakilerden hangisidir?
A){1,4,7,10, 13}

B) {4, 7,10, 13}

C){1,3,5,7,9}

D) {0, 1, 2, 3, 4}

E) {1, 2, 3, 4}

Tekirdag il Milli Egitim MuadurlGga e Olcme Degerlendirme Merkezi
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8.

Edebiyat Ogretmeni Yigit Bey 34 dgrencisine Calikusu, Sefiller ve Yaban romanlarini okuyup okumadiklanni sormus ve

dgrencilerin verdikleri cevaplara gére asadidaki listeyi yapmistir.

Sira Calikusu Sefiller Yaban
1 v
2 v o
3 v
34 v o
Toplam 20 17 15

Ogrenciler bu iig romandan en az birini, en fazla ikisini okuduklarina gére yanhz bir roman okuyanlann sayisi

kactir?
A) 13 C) 15 D) 16 E)17
9.

g |- codpesideridpendoni) B X B

gl OO -

0 5B T 8 A

Yukandaki koordinat dizleminde A x B kimesinin ele-

manlarn gosterilmistir.

Buna gore (A = B) x (B = A) kiimesinin eleman sayisi
kagtir?

A) 24 B) 20 C)18 D) 12 E)8

Tekirdag il Milli Egitim Mudurligi

e Olcme Degerlendirme Merkezi
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10.

0 —;— <a<b<cc< %— siralamasinda birbirini izleyen sa-
yilar arasindaki fark egit olduguna gore -E asagida-
kilerden hangisidir?
nd L of D) 3 E) 3

1.

\u.

Alya, rakamlan birbirinden farkli sekiz basamakl bir dogal sayi olan bilgisayannin sifresinin bazi rakamlann unutmus-

tur.

Bu sifre ile ilgili hatirladiklar;
= sayl 12 ile bdlUnebiliyor,

= sayinin 5 ile bélimiinden kalan 3'tdr.
Alya'nin bilgisayarinin sifresinde unuttugu A, B, C harflerinin yerine sirasiyla yazmasi gereken sayilar agagida-

kilereden hangisidir?

A)9,4,8 B)9, 4,3 C)6.0,3 D)3, 6, 8 E)3, 4,8

12. 127, 158 ve 189 sayilan bir A dogal sayisina balindigan-
de sirasiyla 7, 8 ve 9 kalanimi vermektedir.

Buna gore A'nin alabilecegi degerler toplami kagtir?
A)72 B) 60 C) 55 D) 45 E)30

13. Asagidaki tabloda 3 grubun calisma ve mola streleri verilmigtir.

Tablo: Gruplarnin Galisma ve Mola Siireleri

e
A 40 5
B 45 10
C 55 20

Ayni saatte isbasi yapan bu gruplardan B grubu 6. kez galigmay bitirdiginde gegen toplam siirede A ve C grup-
lan toplam kag kez mola vermiglerdir?

A)5 B)7 C)8 D)9 E) 11

Tekirdag il Milli Egitim MuadurlGga e Olcme Degerlendirme Merkezi
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14. A={x|-12x=3 x=R}
B={x|2<x<4 xR}
olduguna gore A" B kilmesinin belirttigi aralhik asagi-
dakilerden hangisidir?
A)[-1, 2) B) (2, 3] C)[-1, 3]
D)(2, 4) E)[-1,4)

15. 1-3x 1

denklemini saglayan x kactir?

A]% B)% C) < D) & E);—

16.

s,
myuy|
myEyn| .
ﬂlﬂ "

OKUL KUTUPHANE

Okuldan 40 m ve kiitiphaneden 80 m uzaklikta bulunan Engin’in bulundugu konum sekilde modellenmistir.

Engin’in bulundugu konumun okula ve kiitliphaneye uzakhigini ifade eden esitlik asagidakilerden hangisidir?

A) |x—20|=20 B) [x—20|=60 C) |x—20|=80

D) |[x—60|=20 E) |x—55|=15

Tekirdag il Milli Egitim MudurlGga a Olcme Degerlendirme Merkezi
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17.

18.

Yukandaki grafikte taranarak gosterilen bolge asa-

gidaki esitsizlik sistemlerinden hangisinin ¢dziim

kiimesidir?

A) 2x+3y=6
—x+3y <3

B) 2x -3y <6
—x+3y<3

D) 2x+3y =6
—x+3y >3

C) 2x+3y<6
—X+3y >3

E) 3x+2y=6
-3x+y<6

(2x=3)* = (x+9)*

denklemini saglayan x gercek sayilarinin toplami
kactir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

Tekirdag il Milli Egitim Mudurligi

19. X > 0 olmak Gzere,
oWz = WX
esitligini saglayan x degeri kactir?
A)2 B)4 C)g D) E) 32
®

Tekirdag Olgme Degerlendirme Merkezi

20.  Birbirini geviren lig dislinin dig sayilarinin toplami 470 dir.
Birinci digli 3 tur yaptiginda ikincisi 4 tur ve (clinclsi 5 tur
yapmaktadir.

Buna gédre, birinci dislinin kac tane disi vardir?

A) 125 B) 150 C) 172 D) 200 E) 225

e Olcme Degerlendirme Merkezi



